
 

Πρακτικό 4ης Συνεδρίασης Δ.Σ. του ΣΠΕΑΑ 
 

Λόφoς Κουφού, 10.9.2015 
 

 
 
Παρόντες: Παπαδάκη,   Ηλίας, Παρώνης, Μανιάτη, Πουλόπουλος, Κολλίγρη.  

 
Α. Κρίση προσωπικού σε θέσεις Ερευνητών/ΕΛΕ  
 
Ο    Αντιπρόεδρος Π.  Ηλίας  ενημέρωσε  για  τις  ενέργειες  που  γίνονται  από  συνάδελφους  όλων  των 
Ερευνητικών  Κέντρων ΔΔ και ΙΔ για την εφαρμογή του νόμου περί κρίσεως των υπαλλήλων κατόχων 
διδακτορικού τίτλου.  Έχουν σταλεί  επιστολές τόσο στον Τύπο όσο και στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, 
στο κ. Πρωθυπουργό, στον υπ. Παιδεία, στον Γενικό Γραμματέας Έρευνας και Τεχνολογίας (ΓΓΕΤ), στον  
Επιθεωρητή δημόσιας διοίκησης κλπ. 
Το Δ.Σ. του ΣΠΕΑΑ αποφάσισε να θέσει ερώτημα στο προσεχές Δ.Σ. του ΕΑΑ και στη ΓΓΕΤ.   
Συστάθηκε επίσης η ταυτόχρονη ατομική όχληση του κάθε ενδιαφερόμενου προς την Διευθ. Διοίκηση 
για την τύχη της αίτησης του. 
 
Β. Ενημέρωση από συνάντηση με Αν. Υπουργό Φωτάκη    
 
Ο  Αντιπρόεδρος Π. Ηλίας και το  μέλος Μ. Κολλίγρη ενημέρωσαν για τα λεχθέντα στην συνάντηση 
μελών του ΣΠΕΑΑ με τον αναπληρωτή υπουργό  στις αρχές του  Αυγούστου 2015.  
 
Κύρια θέματα που συζητήθηκαν: 

 Στελέχωσης της βάρδιας του Γ.Ι 

 Η μη εφαρμογή καθώς και οι προτάσεις μας για τις μεταβατικές διατάξεις του ν. 4310‐15. 
 
 
Γ. Βάρδια Γ.Ι.  
 
Συνεχίστηκε  η  συζήτηση  για  το  πρόβλημα  στελέχωσης  της  βάρδιας  του  Γ.Ι.  Εκφράστηκε    ο 
προβληματισμός σχετικά με το ενδεχόμενο να μην συμπεριληφθούν οι συμβασιούχοι στις προσεχείς 
βάρδιες  τόσο  του  σεισμολογικού  όσο  και  του  tsunami  center.    Αποφασίστηκε  να  ανοίξει  κύκλος 
επαφών με εργαζόμενους βάρδιας ανεξαρτήτως σύμβασης.  
Συζητήθηκε  η    απάντηση  της  Διοίκησης  στο  ερώτημα  του  ΣΠΕΑΑ  σχετικά  με  την  ΜΗ  πρόβλεψη 
υπερωριών στον  προϋπολογισμό του 2016.  
 
Δ. Λοιπές ενημερώσεις για θέματα Προσωπικού 
 
Έγιναν ενημερώσεις  και ακολούθησε συζήτηση σχετικά με θέματα  ηλεκτρονικής παρακολούθησης 
ωραρίου και ιεραρχικής προσφυγής συναδέλφου‐ μέλους του ΣΠΕΑΑ.   
 
 
 
 
 

Ο Γραμματέας του ΣΠΕΑΑ 
Παναγιώτης Πουλόπουλος 

 


